



ERRATA Nº 01 EDITAL Nº 001/2022

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo nº01/2023 Simplificado, para seleção de servidores temporários para os cargos de cuidador social, além de formação de Cadastro Reserva para atendimento às necessidades de excepcional interesse público do referido Consórcio, torna público a ERRATA junto ao Edital nº 001/2023 para nele fazer constar:

Onde Se Lê: ANEXO III – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

DESCRIÇÃO	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/03/2023
INSCRIÇÃO	10/03/2023 A 27/03/2023
PROVA OBJETIVA	02/04/2023 DE 08:00 ÀS 10:00hrs
DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	05/04/2023
RECURSOS RELATIVOS AO GABARITO PRELIMINAR	06 Á 10/04/2023
RESULTADO DA PROVA OBJETIVA	12/04/2023
ENVIO DE CURRÍCULO, EXPERIENCIA PROFISSIONAL, CURSO NA AREA DE ATUAÇÃO DESEJAVEL. (ENVIAR VIA E-MAIL).	13 A 17/04/2023
RESULTADO DA ANÁLISE CURRICULAR	20/04/2023
ENTREVISTA PSICOLOGO	24 A 26/04/2023
RESULTADO FINAL	28/04/2023
HOMOLOGAÇÃO	03/05/2023



CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE
CNPJ: 11.201.252/0001-03

Leia-se:

ANEXO III – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

DESCRIÇÃO	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/03/2023
INSCRIÇÃO	10/03/2023 A 27/03/2023
PROVA OBJETIVA	02/04/2023 DE 08:00 ÀS 10:00hrs
DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	05/04/2023
RECURSOS RELATIVOS AO GABARITO PRELIMINAR	06 Á 10/04/2023
RESULTADO DA PROVA OBJETIVA	12/04/2023
ENVIO DE CURRÍCULO, EXPERIENCIA PROFISSIONAL, CURSO NA AREA DE ATUAÇÃO DESEJAVEL. (ENVIAR VIA E-MAIL).	13 A 17/04/2023
RESULTADO DA ANÁLISE CURRICULAR	20/04/2023
ENTREVISTA PSICOLOGO	27/04/2023
RESULTADO FINAL	28/04/2023
HOMOLOGAÇÃO	03/05/2023

Todos os candidatos classificados estão convocados para participarem da entrevista com a Psicóloga no dia 27/04/2023 (quinta feira) as 17:40 horas, local consultório – Psicologia e Treinamentos, localizado à Rua Doutor Milton Bandeira N°346 – Sala 104/105 Centro, viçosa/MG.